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Câmara Municipal de 

SÃO GONÇALO DO RIO PRETO 

ATA DA 8ª (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

– ANO 2.020 

Aos dezoito dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte, às 19:00hs, 

no Plenário Maria Edna Pires, na Câmara Municipal, situada à Rua do 

Progresso, nº 214, Bairro Centro, São Gonçalo do Rio Preto, Minas Gerais, 

ocorreu a oitava reunião ordinária, legislatura 2017/2020, biênio 

2019/2020, com a presença dos vereadores, conforme consta no livro de 

chamadas de Reuniões. A reunião conta com a presença do Assessor 

Jurídico Weniton William França, bem como do Assistente de Comunicação 

Wagner dos Santos Mattar. O Ilustre Presidente determinou aberta a 

sessão, passou-se a oração de costume e solicitou do Secretário da Mesa 

Diretora que fizesse a leitura da pauta. EM TRAMITAÇÃO: Projeto de 

Resolução nº 01/2019 – Dispõe sobre o regimento interno da Câmara 

Municipal de São Gonçalo do Rio Preto, Estado de Minas Gerais; Projeto de 

Lei nº 023/2019 – Institui o Festival de tira gosto do Município de São 

Gonçalo do Rio Preto e dá outras providências. PROPOSIÇÕES: 

Requerimento nº 03/2020 – Antônio Roberto dos Santos, Indicação nº 

11/2020 – Avenício da Paixão Guieiro, Indicação nº 12/2020 – Carmelino da 

Luz Soares. CORRESPONDÊNCIA: Ofício nº 93/2020 – Comunicado de 

abertura de crédito extraordinário através do Decreto nº 61/2020. Dando 

continuidade passou-se a leitura do Requerimento nº 03/2020, feitas as 

devidas discussões o mesmo foi levado à votação, sendo aprovado por 

unanimidade. O Presidente solicita apoio dessa Casa sobre a prorrogação da 

portaria que dispõe normas a serem adotadas no âmbito do Poder 

Legislativo em decorrência da pandemia do coronavirus. Mediante 

solicitação verbal do Vereador Antônio Roberto o Presidente entrega ao 

mesmo, cópia do Projeto de Lei nº 11/2016 – que dispõe sobre a transição 

de governo no Município de São Gonçalo do Rio Preto. No uso da palavra 

aberta o Vereador Carmelino solicita apoio aos demais que faça indicação, 

em tempo próprio, ao Prefeito de que utilize a devolução do saldo do 

duodécimo recebido e não utilizado na aquisição de um ônibus usado para 

transporte de passageiros da zona rural, ainda transmite sua opinião que 

em comemoração a tradicional Festa de Agosto que todo ano confecciona 

faixa de boas vindas aos turistas, sendo falho nesse, que não manifestaram  

pesar pelo não acontecimento da tradicional Festa com dizeres de que o 
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Município se solidariza com a perca em decorrência do isolamento social 

referente as recomendações sanitárias. Também no uso da palavra aberta o 

Vereador Paulo César Pires renova pedido de listagem do patrimônio dessa 

Casa, indica ao Presidente na aquisição de um dispenser de álcool em gel 

com pedal e que solicite a devolução do livro de atas dessa casa que se 

encontra na Prefeitura. No uso da palavra aberta a Vereadora Maria do 

Carmo complementa a fala do Vereador Carmelino de que as cobranças e 

obrigações não são somente do Prefeito, são também do Vice Prefeito. No 

uso da palavra aberta o Vereador Antônio Roberto complementa a indicação 

do Vereador Carmelino sobre a aquisição de ônibus usado de que o mesmo 

seja usado no Transporte Universitário. Nada mais a discutir e em 

cumprimento ao Regimento Interno, o I. Presidente encerrou os trabalhos e 

consecutivamente a sessão. O conteúdo dessa Reunião se encontra na 

íntegra gravado em arquivo de vídeo e áudio. A ata depois de lida, se 

aprovada, será assinada por todos. Câmara Municipal de São Gonçalo do 

Rio Preto, dezoito de agosto de dois mil e vinte. 

 

___________________________                   ___________________________ 

Sebastião Monteiro Pereira                                     Carmelino da Luz Soares 

Presidente da Câmara                                                                 Vice-Presidente 

 

_________________________                     ____________________________ 

Leandro Silva Pires                                             Antônio Roberto dos Santos 

Secretário                                                                                            Vereador 

 

________________________                      _____________________________ 

Juliano Maurício Leite                                 Maria do Carmo Ferreira Cardoso 

Vereador                                                                                            Vereadora 

 

_______________________________                  ________________________ 

Valentim Cândido Soares de Oliveira                   Avenício da Paixão Guieiro                    

Vereador                                                                                              Vereador 

 

______________________________ 

Paulo César Pires 

Vereador 
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